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IlocTep Kopray:
01. MBICTBIH TaOUFaTTa Tapadybl
12. MEBICTBIH OMOIOTHUSIBIK POl

13. MBIC 3K0HE OHBIH, KOCBLIBICTAPBIHBIH
KOJIJAHbLIYbI

—



1. CuO — Cu — CuC12 — Cu(OH)2 — CuS0O4
2.CuC12 —» Cu — CuO — Cu(NO3)2 — Cu(OH)2
3. Cu — CuO — CuS04 — Cu — CuC12 — Cu(NO3)2

1. Meic (IT) cynabdareiinarst CuSO, MBICTBIH MacCalIbIK
yiaec1?

2. Mpic (IT) autparbigarsl Cu(NO,), MBICTBIH MacCaIIbIK
yiaeci?

3. Mpic (II) xmopumiagert CuCl, MBICTBIH MaccasbIK
yjaeci?



——

* 1. 6,4 T MBIC KOHLICHTPJI1 KYKIPT KbIIIKbLIBIMEH
OPEKETTECTIPIEHAC HEIIE JIUTP ra3 0OemiHAl (K.K.)?

* 2. Meic (II) cynbdaTel HaTpU THAPOKCUIIMEH
opekerTeckeHae 9,8 r meic (II) ruapoxcual Ty3u1dl.
Peakumsira TyckeH MbIC (II) cynbdarbIiHBIH Maccackl HeEllere
TEH?

* 3. 12,7 r mbic kyMic (I) HUTpaTbIMEH OPEKETTECKEH/IE
TY3UIT€H TY3/bIH 3aT MOJIIIEp] HELIEre TCH?



[ KOp;I'bll-jgbl: j

Cu — OeJIceHI1IIr1 TOMEH METaJUl. AJaMaapra
epTeacH Oenriial. MbBIC KenTereH TaOuru
MHUHEpagap Ty3eal. Taza skoHe opTypil
KyrMaJiap TYPIHJE KOJIJAHbLIAIbI.

Cu — MHKPOBJIEMEHT, TIP1 OPraHu3MIEpAEr]
TIPIIUIIK YII1H MaHBI3IbI IPOLIECCTEPTE
KaTbICAbI.

N



